Concentracdes das solugoes

Obs: Por convengéo usaremos o indice 1 paraindicar o soluto, o indice 2 paraindicar o solventee a
auséncia de indice paraindicar a solucéo.

Concentracao comum (C): indicaamassa de soluto presente em cadalitro de solugéo.

C = ~ [C] = gL

Titulo: éardacdo entre amassa do soluto e a massa da solugao.

m=m + nm

Molaridade: é aquantidade de mols de soluto presente em cadallitro de solucéo.

m = [M] = mol/lL = M

Fracdo molar: éareagéo entre o nimero de mols do soluto (ou de solvente) e o nimero de
mols da solugéo.

N
X, = —= ou X, = —& X, + Xp = 1

Molalidade: é arelacéo entre a nimero de mols do soluto, e a massa do solvente (em Kg).

w = [W] = md/Kg = mold
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